

# 风险提示声明

Global Market Index Limited – 2022



## 风险提示声明

本简要声明并未详尽无遗地披露交易外汇合约的所有风险和其他重大事项。鉴于该等风险的存在，客户仅应在客户理解合约性质和客户将要达成的契约关系以及客户面临的风险程度的前提下才可进行交易。从事外汇合约交易可能不适合某些客户。客户应按照客户的经验、目的、财务资源和其他相关情况仔细考虑交易是否适合客户。

GMI 交易服务并不适用于所有客户，因此如果客户对某种投资或财务决定感到无法抉择，则该客户应当寻求独立的专业意见。请注意，客户的投资价值将依据市场条件的变化上升或贬损，且客户并不一定能够收回与其初始投资价值相当的回报。此外，过去的表现并不能被视为未来表现的指标。GMI 不控制也无法支持或保证客户从客户的 IB 或非由 GMI 雇佣的任何其他人收到的关于杠杆交易或该等交易所涉风险的任何信息或建议的准确性或完整性。

- “杠杆”效应。

外汇合约具有高度风险。初始保证金的金额相对于外汇合约的价值而言很低，因而属于杠杆交易。相对较小的市场波动就可能对客户已经或需要存入的资金产生成比例的较大影响。这可能朝着不利于或利于客户的方向发展。客户可能会完全损失初始保证金资金和为维持客户的仓位而存入公司的任何其他资金。客户应对其使用的所有财务资源、所选择的交易策略及 全部风险承担责任。

- **降低风险的订单和策略。**

下达“止损”或“限价”订单等条件订单，特别是在十分波动的市场条件下，并不会必然将客户的损失限制在预期的金额，因为市场条件可能使得不可能执行该等订单。诸如“套利”和“套盘”仓位等组合仓位策略的使用可能如同单纯保持“多头”或“空头”仓位一样危险。客户明知并接受，无论 GMI 将来可能提供何种信息作为参考，其资产的价值均有可能上升或贬损，甚至可能失去所有价值。

- **费用。**

在客户开始交易前，客户应对客户可能支付的所有费用有一个明确的了解。这些费用将影响客户的净盈利(如有)或增加客户的损失。

- **电子交易。**

通过电子交易系统进行的交易不仅与公开叫价的市场不同，而且也不同于其他电子交易系统。如果客户通过电子交易系统进行交易，客户将面临电子交易系统有关的风险，包括任何硬件和软件故障所带来的风险。任何系统故障的结果都可能导致客户的订单没有按照客户的指令执行或根本没有得到执行。由于 GMI 不能控制信号功率、反应或互联网路径、客户设备的配置或其连接的可靠性，在进行在线(通过互联网)交易时 GMI 无法对通讯故障、紊乱或延迟负责。在任何情况下，GMI 均不对未来潜在利润损失的投机性或预期损害赔偿承担责任。

- **责任限制。**

客户接受 GMI 按“初始状况”提供的任何交易系统。GMI 不提供明示或默示的保证，包括但不限于适销性或符合特定用途、目的或应用的默示保证；交易及时性、不会受到干扰的保证；或因交易、交易过程或履行过程产生的任何默示保证。在任何情况下，GMI 均不对任何惩罚性、间接性、附带性、特殊性或结果性的损失或损害负责，包括业务损失、盈利和商誉损失。GMI 不对因任何原因(包括但不限于硬件或软件故障；监管措施；天灾；战争、恐怖主义或故意行为)造成的服务或传送延迟或中断或 GMI 或其关联方系统履行不能向客户承担责任。客户认可，在使用我们的系统时可能出现延迟或中断，包括，例如，GMI 因维护系统目的而故意造成的延迟或中断。GMI 不保证某个特定时间会提供替代交易安排，GMI 不对下订单延迟承担责任。在法律允许的最大范围内，GMI 及其管理人员、雇员或代理人均不对客户或其他人员因使用任何定制界面或第三方设备、硬件或软件(如 MT4(某种交易软件)或任何软件交易工具与客户的账户之间的任何形式，包括但不限于 API 和/或 FIX 交互，某种“软件桥”)而产生的一切直接损失、间接损失、责任、成本、索赔、费用或损害负责，无论前述损失或损害等是由于合同、侵权行为，过失还是其他原因所引起的。

- **保证金。**

GMI 的保证金政策要求客户的账户应始终维持适当的保证金。未能满足保证金要求将可能导致了结任何现有仓位并产生损失。如某个账户的保证金低于 GMI 的追加保证金政策要求的客户最低保证金，GMI 保留不经通知了结所有仓位的权利。

- **报价错误。**

如果出现报价错误(包括但不限于 GMI 报价录入错误，不能代表公平市场价格的报价，GMI 雇员报出的错误报价，包括但不限于错误的大数据报价或由于硬件、软件或通讯线路 或系统或第三方供应商提供的外部数据来源不准确产生的错误报价)，GMI 不对所产生的账户余额错误承担责任。上述所列的情况并非穷尽，在出现报价错误时，GMI 保留对所涉及的账户进行必要更正或调整的权利。如果出现系统错误，没有按照计划收取利息或支付利息，GMI 保留在任何时间将遗漏的利息划出或划入账户的权利。

- **第三方授权。**

如客户授予某个第三方交易顾问(如资金管理人)交易权限或控制客户账户的权利，无论是全权授权还是非全权授权，在任何情况下，GMI 均不负责审核客户对该交易顾问的选择，也不会就此提出任何建议。GMI 不对任何交易顾问做任何声明或保证；GMI 不对交易顾问的行为可能导致客户遭受的任何损失负责；且 GMI 不以默示或其他方式认可或批准任何交易顾问的操作方法。如客户授权某个资金管理人对客户账户行使任何权利，客户应对此自担风险。客户应定期检查客户

账户中的活动以确保客户的资金管理人代表客户进行的交易经过了客户的批准。

- **破产保护方面的风险披露。**

客户通过 GMI 从事的交易并非在交易所进行。客户的资金所受到的保护可能不同于在破产方面具有优先权的保证金使用的资金或担保交易所交易的期货和期权合约受到的保护。鉴于用于场外外汇交易和其他在线衍生品合约或交易产品的资金无法得到相同的优先权，如 GMI 资不抵债，而客户对存入 GMI 的资金或通过 GMI 交易赚取的盈利提出索赔，客户的索赔可能无法获得优先权。没有优先权，客户的身份即为一般债权人，客户的索赔将和其他一般债权人的索赔一样，从支付完具有优先权的索赔后所剩余的金额中进行受偿。即使是 GMI 将其与客户自身运营资金分开存放的客户资金也可能无法免受其他一般债权人和具有优先权的债权人的索赔。

- **剧烈波动的市场状况。**

交易有时候会面临剧烈波动的市场状况，如：关键消息的发布可能使客户面临额外风险，包括但不限于客户可能无法得到其所请求的价格的风险。在剧烈波动的市场中，GMI 不能为任何客户保证其价格。

- **模拟状况。**

模拟状况可能不同于真实状况。因此，在模拟账户进行交易的客户不应认为在真实交易中也必然会出现同样的结果。

- **不可抗力事件。**

客户应当接受因不可抗力事件带来的风险或经济损失。